Семестрова контрольна робота № 1
Варіант 1

1. (0,5 бала) Скільки витків повинна мати вторинна обмотка трансформатора для підвищення напруги від 220 до 11000 В, якщо у первинній обмотці 20 витків?

2. (1 бал) Яку енергію матиме конденсатор ємністю 15 мкФ, якщо йому надати заряд 3 мкКл?

3. (1,5бала) Потужність лампи 100 Вт. Яку роботу виконує електричний струм, проходячи через лампу за 30 хв?

4. (2 бали) Скільки часу тривало нікелювання, якщо на виробі осів шар нікелю масою 1,8 г? сила струму становить 2 А.

5. (2 бала) Визначити швидкість зміни магнітного потоку в соленоїді з 5000 витків, що настає від збудження в ньому ЕРС індукції 0,2 кВ.

6. (2,5 бала) Визначте індуктивність котушки, в якій під час зміни сили струму від 10 до 15 А за 0,2 с виникає ЕРС самоіндукції 20 В.

7. (2,5 бала) Літак летить горизонтально і ЕРС індукції, що виникає на кінцях крил, становить 400 мВ. З якою швидкістю летить літак, якщо розмах крил літака 25 м, а модуль вертикальної складової індукції магнітного поля Землі 5·10-2 мТл.

Семестрова контрольна робота № 1

Варіант 2
1. (0,5 бала) Трансформатор підвищує напругу від 36 до 220 В. скільки витків у вторинній обмотці трансформатора, якщо первинна має 720 витків?

2. (1 бал) Конденсатору, що має ємність 10 мкФ, надали заряд 4 мкКл. Визначте енергію зарядженого конденсатора.

3. (1,5 бала) За який час при силі струму в 5 А через провідник пройде заряд розміром 500 Кл.

4. (2 бали) Визначити силу струму в стальному провіднику (питомий опір сталі 12·10-3 Ом·мм2/м) завдовжки 10 м і перерізом 2 мм2, на який подано напругу 12 мВ.

5. (2 бала) Який заряд пройде через поперечний переріз витка опір якого 50 мОм, при зменшенні магнітного потоку всередині витка на 15 мВб?

6. (2,5 бала) При рівномірному збільшенні сили струму від 1 А до 10 А за 100мс в котушці виникає ЕРС самоіндукції 200 В. Чому дорівнює індуктивність котушки?

7. (2,5 бала) Літак має розмах крил 15 м. горизонтальна швидкість 830 км/год. Визначити різницю потенціалів, яка виникає між кінцями крил. Вертикальна складова індукції магнітного поля 50 мкТл.
